МЕМОРАНДУМ

о мерах по осуществлению свободы поездок граждан Российской Федерации и Японии по территории друг друга

(Токио, 13 октября 1993 г.)
Министр иностранных дел Российской Федерации А.Козырев и Министр иностранных дел Японии Ц.Хата,принимая во внимание принципы свободы передвижения и свободы путешествий по территории государства пребывания всех сотрудников дипломатического представительства и работников консульских учреждений, зафиксированные в статье 26 Венской конвенции о дипломатических сношениях и в статье 34 Венской конвенции о консульских сношениях, и основываясь на общем понимании необходимости через развитие контактов между людьми углублять взаимопонимание между народами двух стран в целях укрепления дружественных отношений между Российской Федерацией и Японией, приветствовали принятие на основе взаимности мер по осуществлению свободы поездок по территории своих стран граждан другой Стороны, включая сотрудников дипломатического представительства и работников консульских учреждений.

Обе Стороны едины во мнении, что со смягчением в результате означенных мер ограничений на поездки, применявшихся ранее в отношении партнера, людские обмены между странами получат новое развитие, а следовательно будет внесен вклад в дело упрочения отношений доверия между двумя странами.

Российская Сторона подтвердила свою готовность незамедлительно снять на основе взаимности оставшиеся ограничения на поездки всех категорий японских граждан по Российской территории, как это уже сделано в отношении граждан большинства других стран.

Японская Сторона подтвердила важность и впредь прилагать усилия к дальнейшему улучшению условий для людских обменов между обеими странами путем тесного диалога.
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