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Посольство Республики Индия в Российской Федерации свидетельствует свое уважение Министерству Иностранных Дел Российской Федерации и имеет честь, ссылаясь на Ноту № 48253/КД от 23 декабря 2015 года информировать уважаемое Министерство о получении всех согласований со стороны индийской стороны в вопросе выдачи шестимесячных многократных туристических виз гражданам Российской Федерации и гражданам Республики Индии на взаимной основе.

Посольство Республики Индия в Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Министерству Иностранных Дел Российской Федерации уверения в своем высоком уважении.
КОНСУЛЬСКИЙ ДЕПАРТАМЕНТ

МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г.Москва
(вниманию Директора Департамента г-на Иванова Евгения Сергеевича)
Министерство Иностранных Дел Российской Федерации свидетельствует своё уважение Министерству Иностранных Дел Республики Индии и, стремясь содействовать развитию двусторонних обменов в области туризма, а также руководствуясь принципом взаимности, имеет честь предложить следующее.

Дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации и Республики Индии будут оформлять многократные туристические визы на срок до шести месяцев гражданам Республики Индии и гражданам Российской Федерации при наличии у них документов, подтверждающих цель поездки, оформленных в порядке, предусмотренном законодательством принимающего государства, и при условии, что срок каждого пребывания на территории принимающего государства не может превышать 30 дней, а суммарный срок пребывания не будет превышать 90 дней в течение каждого периода в 180 дней.

МИНИСТЕРСТВУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ

г.Нью-Дели

Министерство Иностранных Дел Российской Федерации также предлагает, что если данное предложение приемлемо для Индийской Стороны, то настоящая нота и ответная нота Министерства Иностранных Дел Республики Индии составят договоренность о выдаче на основе взаимности вышеуказанных виз для граждан Российской Федерации и граждан Республики Индии, которая начнет применяться через 30 дней с даты получения Министерством ответной ноты Индийской Стороны.

Российская Сторона исходит из того, что указанная договоренность не составляет международного договора по смыслу Венской конвенции о праве международных договоров 1969 года, создающего права и обязательства, регулируемые международным правом.

Министерство Иностранных Дел Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Министерству Иностранных Дел Республики Индии уверения в своем весьма высоком уважении.

Москва, 23 декабря 2015 года
