ПРОТОКОЛ

Об обмене нотами между Министерством иностранных дел

Йеменской Арабской Республики и Министерством иностранных дел

Союза Советских Социалистических Республик о заключении

соглашений, которые являются приложением к подписанной

9 октября 1984 года между двумя странами

консульской конвенции о выдаче на основе взаимности всем сотрудникам посольств и консульских учреждений обеих стран, а также проживающим вместе с ними членам их семей многократных виз, действительных на весь период их работы в посольствах и консульских учреждениях, а также об установлении сроков рассмотрения обращений о выдаче виз советским и йеменским гражданам с общегражданскими паспортами в течение 7-10 дней, с дипломатическими и служебными паспортами в течение 3-5 дней, а при необходимости - в более короткие сроки
Нижеподписавшиеся, Генеральный директор департамента по консульским делам и делам эмигрантов Министерства иностранных дел Йеменской Арабской Республики АБДУРАХМАН АШ-ШАШБИ и Чрезвычайный и Полномочный Посол Союза Советских Социалистических Республик в ЙАР ПОПОВ В. Б. 28 июня 1988 года произвели обмен соответствующими нотами между Министерством иностранных дел Йеменской Арабской Республики и Министерством иностранных дел Союза Советских Социалистических Республик (прилагаются).

В удостоверение совершенного составлен настоящий Протокол, подписанный в двух экземплярах, каждый на арабском и русском языках, имеющих одинаковую силу.

Совершено в Сане 28 июня 1988 года.

Йеменская Арабская Республика

Министерство Иностранных Дел

Генеральный департамент по консульским

вопросам и делам эмигрантов

№ 1143/605 - 136/07
Министерство Иностранных Дел ЙАР свидетельствует свое уважение дружественному Посольству СССР в Сане и ссылаясь на ноту Посольства № 104 от 25.06.88 года имеет честь уведомить о своем согласии с предложением, указанным в ноте, развивать всесторонние и взаимовыгодные отношения между двумя странами на основе принципа взаимности. Ответ МИД ЙАР является окончательным согласием на это.

Министерство иностранных дел пользуется этим случаем, чтобы возобновить уважаемому Посольству заверения в своем весьма высоком уважении.

26 июня 1988 года

ПОСОЛЬСТВУ СОЮЗА СОВЕТСКИХ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

г. Сана

Йеменская Арабская Республика

Министерство Иностранных Дел

Генеральный Департамент по консульским

вопросам и делам эмигрантов

№ 2142/605 - 136/07
Министерство Иностранных Дел ЙАР свидетельствует свое уважение дружественному Посольству СССР в г. Сане и имеет честь сообщить, что им получена нота № 105 от 25.06.88 года, содержащая предложение Посольства подписать на основе принципа взаимности протокол о предоставлении виз сотрудникам Посольств и Консульств СССР и ЙAP, а также членам их семей для неоднократных поездок в течение всего срока выполнения ими своих официальных обязанностей.

Министерство имеет честь уведомить дружественное Посольство о своем согласии с содержанием вышеупомянутой ноты, тем самым подтверждая свое желание развивать двусторонние отношения между странами, с учетом того, что содержимое данной ноты и ноты посольства является искренним волеизъявлением сторон подписать данный протокол.

Министерство иностранных дел пользуемся этим случаем, чтобы возобновить уважаемому Посольству заверения в своем весьма высоком уважении.

26 июня 1988 года

ПОСОЛЬСТВУ СОЮЗА СОВЕТСКИХ

С0ЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

г. Сана
