№ 37737 /кд

МИНИСТЕРСТВУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

КИРГИЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

г. Бишкек

Министерство Иностранных Дел Российской Федерации свидетельствует свое уважение Министерству Иностранных Дел Киргизской Республики и имеет честь подтвердить получение ноты Министерства Иностранных Дел Киргизской Республики от 25 мая 2005 года № 011-23/986.

В свою очередь, принимая во внимание начало временного применения с 24 мая 2005 года Протокола к Соглашению между Правительством Республики Беларусь, Правительством Республики Казахстан, Правительством Кыргызской Республики, Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Таджикистан о взаимных безвизовых поездках граждан от 30 ноября 2000 года и ссылаясь на статью 8 этого Соглашения, Министерство иностранных дел Российской Федерации от имени Правительства Российской Федерации имеет честь сообщить о решении Российской Стороны установить на основе взаимности, что для выезда из Российской Федерации в Киргизскую Республику и въезда в Российскую Федерацию из Киргизской Республики граждан Российской Федерации, а также въезда в Российскую Федерацию, выезда из Российской Федерации, транзитного проезда, передвижения и пребывания на территории Российской Федерации граждан Киргизской Республики помимо документов, предусмотренных вышеупомянутым Протоколом, используются также следующие документы:

а) для граждан Российской Федерации:

- паспорт гражданина Российской Федерации;

- свидетельство о рождении (для детей, не достигших возраста 14 лет) с указанием принадлежности к гражданству Российской Федерации;

б) для граждан Киргизской Республики:

- пластиковая карточка образца 2004 года;

- паспорт гражданина Киргизской Республики образца 1994 года без заполненной загранстраницы;

- свидетельство о рождении (для детей, не достигших возраста 16 лет) с указанием принадлежности к гражданству Киргизской Республики.

Российская Сторона предлагает в случае согласия Киргизской Стороны считать настоящую ноту и ответную ноту Министерства Иностранных Дел Киргизской Республики, сообщающую о решении Киргизской Стороны установить аналогичный режим поездок граждан обоих государств, договоренностью между Правительством Российской Федерации и Правительством Киргизской Республики, которая не является международным договором и не создает международно-правовых обязательств для Российской Федерации и Киргизской Республики.

Министерство Иностранных Дел Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Министерству Иностранных Дел Киргизской Республики уверения в своем весьма высоком уважении.

Москва, « 12 » октября 2005 года
